
2025-2026

IBÉRICOS, REGALOS Y CESTAS DE NAVIDAD DE CALIDAD AL MEJOR PRECIO

Una Navidad  
sin regalos,  

no es Navidad
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REFERENCIAS (ALGUNOS DE NUESTROS CLIENTES):
BMW IBÉRICA· PEPE JEANS· ONCE-CIDAT· LABORATORIOS DERMOFARM· VALEO · EADS-CASA

SONY ERICSSON · CENTRO TRANSPORTES MADRID· MBNA· LA SALLE· KONICA MINOLTA
ESCA-FOODSOLUTIONS· AVANZA EXTERNALIZACION SERVICIOS ...

Servicio de Atención al cliente
629 816 878

UN AÑO MÁS ANDALUCIAN SHOP 
LE OFRECE UNA VARIADA SELECCIÓN DE

IBÉRICOS, REGALOS Y CESTAS DE NAVIDAD 
DE ALTA CALIDAD AL MEJOR PRECIO. 

FECHA ACORDADA:

ENTREGA
PUNTUAL

CESTAS
A MEDIDA

A PARTIR DE 1.500€:

PEDIDOS DE MÁS DE 6.000€:

2% DE
DESCUENTO

PAGO PREVIO:

3% DE DESCUENTO

ADICIONAL

EN PRODUCTOS,
CESTAS O EMBALAJE:

GARANTÍA

PARA PEDIDOS DE MÁS DE 600€:

ENVÍO
GRATIS

Pág. 3 Lotes con Jamón

Pág. 20 Lotes sin Alcohol y sin Jamón

Pág. 21 Lotes de Navidad

Pág. 43 Cestas de Navidad

Pág. 49 Gourmet Jamonera

Pág. 53 Baúles

Pág. 61 Regalos

Pág. 65 Cajas Especiales

Pág. 71 Jamones y Paletas

Pág. 75 Selección Bodega

Pág. 77 Condiciones Generales
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1	 Paleta Serrana Duroc De Los Pedroches Ibedul 4 - 4,5 Kg. Aprox.1	 Paleta Serrana Duroc De Los Pedroches Ibedul 4 - 4,5 Kg. Aprox.
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Faustino Rivero Tinto
1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Salamanca Montehonfria 150 Gr.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Paquete De Regaña The Dark Selección Gourmet Obando 25 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña

REF: 2025_LOTE JC-801REF: 2025_LOTE JC-801

+ iva
72,56 €

 80,63 €
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BEBIDAS
1	 Bot. De Espumoso Bianco Provetto Brut
22 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Tempranillo Tinto
1	 Bot. De Vino El Sotillo Cosecha Tinto
1	 Bot. De Vino Marqués De Rocas Airen Blanco

CHARCUTERÍA
1	 Paleta Serrana Duroc De Los Pedroches Copal 3,5 - 4 Kg. Aprox.1	 Paleta Serrana Duroc De Los Pedroches Copal 3,5 - 4 Kg. Aprox.
1 	Pieza De Sobrasada Ibérica Salamanca Montehonfría 150 Gr.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1 	Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Pico Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
1	 Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.

REF: 2025 LOTE MIRAMBELLREF: 2025 LOTE MIRAMBELL

1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Biscuits De Naranja Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Rosquillas Al Limón Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Neulas Tradicionales El Horno De Rocio 50 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
75,88 €
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BEBIDAS
1 	Bot. De Cava Segura Viudas Brut Cuvee Especial
1	 Bot. De Sidra Asturiana Especial Ecológica M. Bustos
2	2	 Bot. De Vino D.O. Rioja Fincas Valdemar Reserva Selección Familia
1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Opera Prima Verdejo

CHARCUTERÍA
1	 Paleta Serrana Duroc De Los Pedroches Ibedul 4 - 4,5 Kg. Aprox.1	 Paleta Serrana Duroc De Los Pedroches Ibedul 4 - 4,5 Kg. Aprox.
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.

1	 Torta De Chocolate Crujiente Lacasa 125 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Mantecados Mini Delicatessen Gamito 100 Gr.
1 	Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Caja Decorada Navideña 

REF: 2025_LOTE MARINAREF: 2025_LOTE MARINA
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+ iva
91,96 €
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1	 Paleta Selecta De Cerdo Alimentado Con Castañas 4 - 4,5 Kg. Aprox.1	 Paleta Selecta De Cerdo Alimentado Con Castañas 4 - 4,5 Kg. Aprox.
2	 2	 Bot. De Vino D.O. Rioja Señorío De La Eralta Crianza 
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Lata Acampanada De Crema De Morcilla Tipo Burgos Esencia 130 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña 

REF: 2025_LOTE JC-802REF: 2025_LOTE JC-802
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+ iva
93,98 €
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VINOS Y CAVAS
1	  Bot. De Cava Freixenet Blanc De Blancs Brut Nature
1	  Bot. De Espumoso Mucho Mas Viura Y Chardonnay Brut
22  Bot. De Vino D.O. Rioja Señorío De La Eralta Crianza 
1	  Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección

CHARCUTERÍA
1	 Paleta Serrana Gran Reserva Salamanca Izquierdo 4 - 4,5 Kg. Aprox.1	 Paleta Serrana Gran Reserva Salamanca Izquierdo 4 - 4,5 Kg. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Brownies Con Chocolate Belga Mr. Brownie 50 Gr.

1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr

1	 Estuche De Flores Nevadas Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Pate Ibérico Al Oporto Con Queso Azul Y Almendras Esencia 70 Gr.
1	 Lata Acampanada De Crema De Morcilla Tipo Burgos Esencia 130 Gr.
1 	 Bolsa De Gominolas Surtidas Marjo 110 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña,

REF: 2025_LOTE ESTORILREF: 2025_LOTE ESTORIL
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+ iva
96,95 €
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1	 Jamon Serrano Reserva De Los Pedroches Sierra Morena 6 - 6,5 Kg. 1	 Jamon Serrano Reserva De Los Pedroches Sierra Morena 6 - 6,5 Kg. 
22	Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Alea Clásico Media Crianza
1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Salamanca Montehonfria 150 Gr.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Tarro De Crema De Queso D.O. Torta Del Casar Esencia 100 Gr.
1	 Salsa De Membrillo Con Vainilla Bourbon De Madagascar Can Bech 31 Gr 
1	 Caja Decorada Navideña 

REF: 2025_LOTE JC-804REF: 2025_LOTE JC-804
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+ iva
112,89 €
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BEBIDAS
1	  Bot. De Cava Castellblanc Brut Zero Reserva
22	 Bot. De Vino D.O. Utiel Faustino Rivero Tinto Roble
1	  Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Alea Clásico Media Crianza
1	  Bot. De Vino D.O. La Mancha Opera Prima Verdejo

CHARCUTERÍA
1	  Jamón Serrano Duroc De Los Pedroches Copal 5,5 - 6 Kg. Aprox.1	  Jamón Serrano Duroc De Los Pedroches Copal 5,5 - 6 Kg. Aprox.
1	  Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	  Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	  Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
1	  Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.

REF: 2025_LOTE ALCAÑIZREF: 2025_LOTE ALCAÑIZ
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1	  Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	  Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	  Estuche De Barquillos Bañados Al Cacao Pico 75 Gr.
1	  Estuche De Almendras Rellenas Moreno 75 Gr.
1	  Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	  Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	  Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	  Pate Ibérico Al Oporto Con Queso Azul Y Almendras Esencia 70 Gr.
1	  Paquete De Cacahuetes Fritos Aceite Oliva Prunita 50 Gr.
1	  Caja Decorada Navideña 

+ iva
115,92 €
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VINOS Y CAVAS
1	 Bot. De Cava Segura Viudas Brut Cuvee Especial
22	Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección

CHARCUTERÍA
1	 Paleta Selecta De Cerdo Alimentado Con Castañas 4 - 4,5 Kg. Aprox.1	 Paleta Selecta De Cerdo Alimentado Con Castañas 4 - 4,5 Kg. Aprox.
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
1	 Torta De Chocolate Crujiente Lacasa 125 Gr.

1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Bolsa De Rosquillas Miel Florbu 310 Gr.
1	 Estuche De Biscuits Rellenos De Crema De Cacao Gamito 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Caja Decorada Navideña 

REF: 2025_LOTE BAYONAREF: 2025_LOTE BAYONA
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+ iva
118,36 €
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1	 Paleta Ibérica Salamanca Cebo Alfa Ibéricos 4 - 4,5 Kg.1	 Paleta Ibérica Salamanca Cebo Alfa Ibéricos 4 - 4,5 Kg.
22	Bot. De Vino D.O. Utiel Requena Faustino Rivero Bobal Tinto Reserva
1	 Sobrasada Ibérica Curada Cuyar 160 Gr.
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Paquete De Regaña The Dark Selección Gourmet Obando 25 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña

REF: 2025_LOTE JC-803REF: 2025_LOTE JC-803
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+ iva
124,15 €
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BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Castellblanc Brut Zero Reserva
22 Bot. De Vino D.O. Rioja Faustino Rivero Tinto
1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Opera Prima Verdejo

CHARCUTERÍA
1	 Paleta Salamanca Iberium Gran Reserva Etiqueta Negra 4,5 Kg. Aprox. 1	 Paleta Salamanca Iberium Gran Reserva Etiqueta Negra 4,5 Kg. Aprox. 
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	  Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
1	 Torta De Chocolate Crujiente Lacasa 125 Gr.

REF: 2025_LOTE FLORENCIAREF: 2025_LOTE FLORENCIA
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1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Biscuits Rellenos De Crema De Cacao Gamito 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1  Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Pate Ibérico Al Oporto Con Queso Azul Y Almendras Esencia 70 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña

+ iva
129,85 €

 144,28 €
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BEBIDAS
22	 Bot. De Cava Freixenet Blanc De Blancs Brut Nature
22  Bot. De Vino D.O. Rioja Lopez De Haro Crianza
1	  Bot. De Vino Mucho Mas Red Blend Tempranillo Syrah
1	  Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
1	  Jamón Serrano Reserva De Los Pedroches Sierra Morena 6 - 6,5 Kg. 1	  Jamón Serrano Reserva De Los Pedroches Sierra Morena 6 - 6,5 Kg. 
1	  Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	  Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	  Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	  Pastilla De Turrón Pico Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
1	  Pastilla De Turrón Guirlache Alta Selección Pico 150 Gr.
1	  Torta De Chocolate Crujiente Lacasa 125 Gr.

REF: 2025_LOTE ZODIACOREF: 2025_LOTE ZODIACO
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1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	  Estuche De Cigarrillos De Tolosa Casa Eceiza 85 Gr.
1	  Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr

1	  Estuche De Almendras Rellenas Moreno 75 Gr.
1	  Estuche De Galletas Wafer Turrón El Lobo Florbu 110 Gr.
1	  Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	  Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	  Estuche De Dátiles Confitados Prunita 100 gr.
1	  CAJA DECORADA NAVIDEÑA 

 

+ iva
144,89 €
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REF: 2025_LOTE CASTALIAREF: 2025_LOTE CASTALIA

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Freixenet Blanc De Blancs Brut Nature
2	2	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Alea Clásico Media Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección
1	 Bot. De Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa De Alba 75 Cl.

CHARCUTERÍA
1	 Paleta Ibérica Salamanca Cebo Alfa Ibéricos 4 - 4,5 Kg.1	 Paleta Ibérica Salamanca Cebo Alfa Ibéricos 4 - 4,5 Kg.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.

TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra Monerris Planelles 150 Gr.

1	 Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr

1	 Estuche De Galletas Wafer Turrón El Lobo Florbu 110 Gr.
1	 Estuche De Flores Nevadas Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Lata Acampanada De Crema De Morcilla Tipo Burgos Esencia 130 Gr.

1	 Caja Decorada Navideña 
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+ iva
148,96 €
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BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Freixenet Meritum Gran Reserva Brut Nature
1	 Bot. De Moscato Prospero Qualita Premium
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja San Vicente De La Sonsierra
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección

CHARCUTERÍA
1	 Jamón Gran Reserva +15 Meses Artesanos De La Alpujarra 1	 Jamón Gran Reserva +15 Meses Artesanos De La Alpujarra 6,5 - 7 Kg.6,5 - 7 Kg.
1	 Sobrasada Ibérica Curada Cuyar 160 Gr.
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.

1 	Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.

REF: 2025_LOTE CANDELAREF: 2025_LOTE CANDELA
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1	 Estuche De Biscuits De Naranja Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Pastas Surtidas Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Bañados Al Cacao Pico 75 Gr.
1	 Bolsa De Brownies Con Chocolate Belga Mr. Brownie 150 Gr.
1	 Estuche De Galletas Wafer Turrón El Lobo Florbu 110 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 103 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Lata Acampanada De Crema De Morcilla Tipo Burgos Esencia 130 Gr.

1	 Tarro De Crema De Queso D.O. Torta Del Casar Esencia 100 Gr.  
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
169,11 €
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BEBIDAS 
1	 Bot. De Whisky Escoces Chivas Regal 12 Años 50 Cl.
1	 Bot. De Ginebra Premium Q Floral Blue 70 Cl.
1	 Bot. De Cava Freixenet Blanc De Blancs Brut Nature
22	Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Alea Clásico Media Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Blume Verdejo Selección

CHARCUTERÍA
1	 Jamón Serrano Reserva De Los Pedroches Vallejan 7 - 7,5 Kg. Aprox.1	 Jamón Serrano Reserva De Los Pedroches Vallejan 7 - 7,5 Kg. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Chocolate Crujiente Antiu Xixona 125 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.

REF: 2025 LOTE MAESTRAZGOREF: 2025 LOTE MAESTRAZGO
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1	 Bolsa De Brownies Con Chocolate Belga Mr. Brownie 150 Gr.
1	 Estuche De Surtido Mantecados Mini Delicatessen Gamito 100 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Con Leche Almendra Con Naranja Pancracio 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 103 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Tarro De Pate De Canard Aux Myrtilles Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Salsa De Membrillo Con Vainilla Bourbon De Madagascar Can Bech 31 Gr 
1	 Caja Decorada Navideña 
1

+ iva
179,91 €
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BEBIDAS

1	 Bot. De Ron Añejo Flor De Caña 5 Años 70 Cl.
1	 Bot. De Ginebra Mediterranea Bendita Carmen Premium 70 Cl.
1	 Bot. De Cava Freixenet Meritum Gran Reserva Brut Nature
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
1	 Paleta Ibérica Guijuelo Cebo 501	 Paleta Ibérica Guijuelo Cebo 50%% Aljomar  4,5 - 5 Kg. Aprox. Aljomar  4,5 - 5 Kg. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.

REF: 2025_LOTE DEHESAREF: 2025_LOTE DEHESA
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1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
1	 Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Bombones Nestle Caja Roja 200 Gr.
1	 Turrón De Chocolate Estilo Dubai De Pistacho Y Knafeh Lacasa 200 Gr.

CONSERVAS Y OTROS

1	 Tarro De Mousse De Pato Con Boletus Zubia 100 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Oca Trufado Zubia 100 Gr.
1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña 
 

+ iva
212,54 €
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BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Segura Viudas Brut Cuvee Especial
22	Bot. De Vino D.O. Rioja Fincas Valdemar Reserva Selección Familia
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Valderivero Verdejo
1	 Bot. De Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa De Alba 75 Cl.

CHARCUTERÍA
1	 Jamón Salamanca Gran Reserva Etiqueta Negra Iberium 1	 Jamón Salamanca Gran Reserva Etiqueta Negra Iberium 6,5 - 7 Kg. 6,5 - 7 Kg. 

1	 Pieza De Lomo Curado Gran Reserva La Barrica 350 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Duro De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.

REF: 2025_LOTE BURDEOSREF: 2025_LOTE BURDEOS
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1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Figuritas De Mazapan Delaviuda 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Rosquillas Al Limón Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Almendras Rellenas Moreno 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Lata De Pate De Campagne Con Pimiento De Espelette Zubia 130 Gr.
1	 Salsa De Membrillo Con Vainilla Bourbon De Madagascar Can Bech 31 Gr 

1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
229,83 €
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BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Juvé Y Camps Reserva Familia Numerada Brut Nature
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Muga El Anden De La Estacion Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Finca Resalso 
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera De Duero Pago De Los Capellanes Roble
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Marqués De Griñón Verdejo

CHARCUTERÍA
1	 Jamón Ibérico Cebo Guijuelo Aljomar  7,5 - 8 Kg. Aprox.1	 Jamón Ibérico Cebo Guijuelo Aljomar  7,5 - 8 Kg. Aprox.
1	 Chorizo Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.
1	 Salchichón Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 G

1	 Pieza De Queso De Oveja Leche Cruda Roque 450 Gr. Aprox. Envuelto

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando Monerris Planelles Suprema Rilsan 200 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Duro Monerris Planelles Suprema Rilsan 200 Gr.

REF: 2025_LOTE MEDITERRÁNEOREF: 2025_LOTE MEDITERRÁNEO
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1	 Estuche De Cigarrillos De Tolosa Casa Eceiza 85 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Figuritas De Mazapan Delaviuda 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones El Obrador De Los Angeles Serie Oro 200 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Rellenos De Turrón Antiu Xixona 75 Gr.
1	 Estuche De Biscuits Rellenos De Crema De Cacao Gamito 75 Gr.

1	 Estuche De Bombones Nestle Caja Roja 200 Gr.
1	 Estuche De Bombon Praline De Avellana Simon Coll 144 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Lata De Bloc De Foie Gras De Pato Le Pont Du Canard 130 Gr.
1	 Tarro De Mermelada De Calabaza Especiada Can Bech 170 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
382,43 €
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REF: 2025_LOTE CASABLANCAREF: 2025_LOTE CASABLANCA

BEBIDAS
1	 Bot. De Sidra Asturiana Mayador Sin Alcohol
1	 Bot. De Zero Sin Alcohol Jaume Serra Semi Seco
1	 Bot. De Vino Viña Albali Cabernet Tempranillo Sin Alcohol

CHARCUTERÍA
1	 Fuet De Pavo Y Ternera Halal Mosaic Pieza 200 Gr.
1  Chorizo De Pavo Y Ternera Halal Mosaic Pieza 200 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra Monerris Planelles 150 Gr.
1	 Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.
1	 Torta De Chocolate Crujiente Lacasa 125 Gr.
1	 Estuche De Surtido Mantecados Y Polvorones Halal La Union 200 Gr.

1	 Estuche De Neulas Tradicionales El Horno De Rocio 50 Gr.
1	 Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.
1	 Paquete De Chocolate A La Taza En Polvo Lacasa 200 Gr.
<
CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Nos 250 Ml.
1	 Lata De Almejas Blancas Del Norte Baymar  
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Tarro De Humus Con Aceite De Oliva Esencia Y Sabor 100 Gr.
1	 Tarro De Fuagrá Vegetal Esencia Y Sabor 100 Gr.
1	 Bolsa De Gominolas Surtidas Marjo 110 Gr.
1	 Estuche De Dátiles Confitados Prunita 100 Gr.
1	 Paquete De Cacahuetes Fritos Aceite Oliva Prunita 50 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña
 

+ iva
50,87 €
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REF: 2025_LOTE VERONAREF: 2025_LOTE VERONA

BEBIDAS

1	 Bot. De Sidra Asturiana Mayador
1	 Bot. De Vino Marqués De Rocas Varietal Tempranillo Tinto

TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turron Blando De Cacahuete Pico 150 Gr.
1	 Torta De Chocolate Crujiente Lacasa 125 Gr.
1	 Estuche De Brownies Con Chocolate Belga Mr. Brownie 50 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Neulas Tradicionales El Horno De Rocio 50 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS

1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Pate Ibérico Al Oporto Con Queso Azul Y Almendras Esencia 70 Gr.
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+ iva
15,78 €
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REF: 2025_LOTE MIJARESREF: 2025_LOTE MIJARES

BEBIDAS

1	 Bot. De Espumoso Duet Mousseux Brut
1	 Bot. De Vino El Sotillo Cosecha Tinto
1	 Bot. De Vino Marqués De Rocas Airen Blanco

CHARCUTE´RÍA

1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Salamanca Montehonfria 150 Gr.
1	 Pieza De Morcilla Ibérica Salamanca Montehonfria 150 Gr.
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TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turron Pico Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
1	 Estuche De Pastas Surtidas Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Neulas Tradicionales El Horno De Rocio 50 Gr.
1	 Estuche De Surtido Mantecados Mini Delicatessen Gamito 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS

1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Estuche De Dátiles Confitados Prunita 100 Gr.
1 	 Caja Decorada Navideña

+ iva
19,48 €
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REF: 2025_LOTE CERDEÑAREF: 2025_LOTE CERDEÑA

BEBIDAS

1	 Bot. De Espumoso Bianco Provetto Brut
22	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Tempranillo Tinto

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Salamanca Montehonfria 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.

L
o

te
s
 d

e
 N

a
v

id
a

d

1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Cookie De Limón Con Chocolate Blanco Florbu 120 Gr.

1	 Estuche De Barquillos Bañados Al Cacao Pico 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS

1	 Paquete De Mini Regaña Artesana Obando
1	 Caja Decorada Navideña

+ iva
21,62 €
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REF: 2025_LOTE ALTEAREF: 2025_LOTE ALTEA

BEBIDAS

1	 Bot. De Sidra Asturiana Mayador
22	 Bot. De Vino Marqués De Rocas Varietal Tempranillo Tinto

TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turron Pico Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
1	 Pastilla De Turron Yema Tostada Pico Alta Selección 150 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Galletas Wafer Turron El Lobo Florbu 110 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.
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CONSERVAS Y OTROS

1	 Lata De Atún Claro En Aceite Vegetal Portomar
1	 Tarro De Aceitunas Hojiblancas Con Hueso Serpis Basic 235 Gr.

1	 Paté Ibérico Al Oporto Con Queso Azul Y Almendras Esencia 70 Gr.

1	 Lata De Melocotón En Almíbar Celorrio Fto. 1/2 Kg.
1	 Tarrina De Membrillo El Quijote 125 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
23,36 €
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REF: 2025_LOTE TEIDEREF: 2025_LOTE TEIDE

BEBIDAS

1 	Bot. De Cava Jaume Serra Brut Nature
1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Tempranillo Tinto
1	 Bot. De Vino D.O. Utiel Faustino Rivero Tinto Roble
1	 Bot. De Vino Marqués De Rocas Airen Blanco

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.

TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turrón Pico Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
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1	 Torta De Chocolate Crujiente Lacasa 125 Gr.
1	 Estuche De Brownies Con Chocolate Belga Mr. Brownie 50 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Neulas Tradicionales El Horno De Rocio 50 Gr.
1	 Estuche De Galletas Wafer Turron El Lobo Florbu 110 Gr.
1	 Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra

1	 Caja Decorada Navideña

+ iva
28,15 €

31,28 €
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REF: 2025_LOTE FORMENTERAREF: 2025_LOTE FORMENTERA

VINOS Y CAVAS

1	 Bot. De Cava Castellblanc Brut Zero Reserva
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Faustino Rivero Tinto
1	 Bot. De Vino Marqués De Rocas Airen Blanco

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Salamanca Montehonfria 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Estuche De Jamón Gran Reserva Trévelez Nevadensis +20 Meses 80 Gr.
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TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turrón Pico Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Chocolate Con Leche Crujiente Trapa 140 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Neulas Tradicionales El Horno De Rocio 50 Gr.
1	 Estuche De Surtido Mantecados Mini Delicatessen Gamito 100 Gr.

1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS

1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
31,93 €
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REF: 2025_LOTE LOIRAREF: 2025_LOTE LOIRA

BEBIDAS

1	 Bot. De Espumoso Duet Mousseux Brut
22	 Bot. De Vino D.O. Utiel Faustino Rivero Tinto Roble
1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	 Bot. De Vino Marqués De Rocas Airen Blanco

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Salamanca Montehonfria 150 Gr.
1	 Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Guillen 100 Gr.

TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turrón Pico Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
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1	 Torta De Chocolate Crujiente Lacasa 125 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Brownies Con Chocolate Belga Mr. Brownie 50 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Rellenos De Turrón Antiu Xixona 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS

1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Paté Ibérico Al Oporto Con Queso Azul Y Almendras Esencia 70 Gr.

1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
34,93 €
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REF: 2025_LOTE MODENAREF: 2025_LOTE MODENA

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Freixenet Blanc De Blancs Brut Nature
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Señorío De La Eralta Crianza 
1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Opera Prima Verdejo

CHARCUTERÍA

1  Pieza De Sobrasada Ibérica Salamanca Montehonfria 150 Gr.
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrón es Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
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1	 Torta De Chocolate Crujiente Lacasa 125 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Bañados Al Cacao Pico 75 Gr.
1	 Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.

1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
38,16 €
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REF: 2025_LOTE ALCALATENREF: 2025_LOTE ALCALATEN

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Castellblanc Brut Zero Reserva
22 Bot. De Vino D.O. Utiel Faustino Rivero Tinto Roble
1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Salamanca Montehonfria 150 Gr.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Guillen 100 Gr.

TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turrón  Blando De Almendra Monerris Planelles 150 Gr.
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1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Cookie De Limón Con Chocolate Blanco Florbu 120 Gr.

1	 Estuche De Biscuits De Naranja Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Neulas Tradicionales El Horno De Rocio 50 Gr.
1	 Estuche De Surtido Mantecados Mini Delicatessen Gamito 100 Gr.

1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS

1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra

1	 Caja Decorada Navideña 
 

+ iva
41,92 €

46,58 €
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REF: 2025_LOTE VISTABELLAREF: 2025_LOTE VISTABELLA

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Freixenet Blanc De Blancs Brut Nature
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Faustino Rivero Tinto
1  Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Sobrasada Ibérica Salamanca Montehonfria 150 Gr.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Estuche De Jamón Gran Reserva Trévelez Nevadensis +20 Meses 80 Gr.

1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrón es Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
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1	 Torta De Chocolate Crujiente Lacasa 125 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Pastas Surtidas Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Galletas Wafer Turrón  El Lobo Florbu 110 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.

1	 Paquete De Chocolate A La Taza En Polvo Lacasa 200 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Paquete De Regañá The Dark Selección Gourmet Obando 25 Gr.
1	 Paté Ibérico Al Oporto Con Queso Azul Y Almendras Esencia 70 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña

+ iva
46,58 €
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REF: 2025_LOTE PEÑAGOLOSAREF: 2025_LOTE PEÑAGOLOSA

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Segura Viudas Brut Cuvee Especial
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón Gran Reserva Trévelez Nevadensis +20 Meses 80 Gr.

1	 Sobrasada Ibérica Curada Cuyar 160 Gr.
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
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TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turrón Pico Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
1	 Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Rellenos De Turrón Antiu Xixona 75 Gr.
1	 Estuche De Surtido Mantecados Mini Delicatessen Gamito 100 Gr.

1	 Estuche De Bombones Cofres Trapa 53 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.

1	 Estuche De Pan Green Olives & Sea Salt Krambals 70 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña

+ iva
51,29 €
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REF: 2025_LOTE DANUBIOREF: 2025_LOTE DANUBIO

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Pago De Tharsys Medusa Brut Nature
1	 Bot. De Moscato Prospero Qualita Premium
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Señorío De La Eralta Crianza 
1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Opera Prima Verdejo

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Estuche De Jamón Gran Reserva Trévelez Nevadensis +20 Meses 80 Gr.

1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turrón Pico Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
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1	 Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.
1	 Torta De Chocolate Crujiente Lacasa 125 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Rosquillas Al Limón Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Paté Ibérico Al Oporto Con Queso Azul Y Almendras Esencia 70 Gr.
1 	Caja Decorada Navideña 

+ iva
53,15 €
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REF: 2025_LOTE BRISTOLREF: 2025_LOTE BRISTOL

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Freixenet Blanc De Blancs Brut Nature
1	 Bot. De Sidra Asturiana Especial Ecológica M. Bustos
22	 Bot. De Vino D.O. Utiel Requena Faustino Rivero Bobal Tinto Reserva

1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Montefrio Rosado Tempranillo
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Blume Verdejo Selección

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica Curada Cuyar 160 Gr.
1	 Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Guillen 100 Gr.

TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra Monerris Planelles 150 Gr.
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1	 Pastilla De Turrón Chocolate Con Leche Crujiente Trapa 140 Gr.

1	 Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Brownies Con Chocolate Belga Mr. Brownie 50 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Caja Decorada Navideña

+ iva
56,78 €
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REF: 2025_LOTE NIZAREF: 2025_LOTE NIZA

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Segura Viudas Brut Cuvee Especial
1	 Bot. De Vino Mucho Mas Tempranillo Syrah Magnum 1,5 Litros
1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 
1	 Bot. De Ron Añejo Flor De Caña 5 Años 70 Cl.
1	 Bot. De Ginebra Premium Q Floral Blue 70 Cl.

CHARCUTERÍA

1	 Estuche De Chorizo Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.
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1	 Pastilla De Turrón Chocolate Crujiente Antiu Xixona 125 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Almendras Rellenas Moreno 75 Gr.
1	 Estuche De Surtido Mantecados Mini Delicatessen Gamito 100 Gr.

1	 Estuche De Galletas Wafer Turrón  El Lobo Florbu 110 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1 	Caja Decorada Navideña 

+ iva
61,23 €
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REF: 2025_LOTE BACHARACHREF: 2025_LOTE BACHARACH

BEBIDAS
22	 Bot. De Cava Castellblanc Brut Zero Reserva
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Condado De Oriza Roble
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón Ibérico Cebo Corte Artesanal Izquierdo 100 Gr.

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turrón Pico Jijona Blando De Almendra 150 Gr.
1	 Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.

L
o

te
s
 d

e
 N

a
v

id
a

d

1	 Torta De Chocolate Crujiente Lacasa 125 Gr.
1	 Estuche De Cigarrillos De Tolosa Casa Eceiza 85 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Bolsa De Brownies Con Chocolate Belga Mr. Brownie 150 Gr.
1	 Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Lata Acampanada De Crema De Morcilla Tipo Burgos Esencia 130 Gr.
1 	 Caja Decorada Navideña

+ iva
 66,95 €
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REF: 2025_LOTE SIENAREF: 2025_LOTE SIENA

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Freixenet Meritum Gran Reserva Brut Nature
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Selección Especial Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Blume Verdejo Selección
1	 Bot. De Ginebra Mediterranea Bendita Carmen Premium 70 Cl.

CHARCUTERÍA

1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Guillen 100 Gr.
.
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TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.

1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
1	 Estuche De Pastas Surtidas Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Almendras Rellenas Moreno 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 103 Gr.

CONSERVAS Y OTROS

1	 Paquete De Regañá The Dark Selección Gourmet Obando 25 Gr.

1	 Tarro De Crema De Queso D.O. Torta Del Casar Esencia 100 Gr. 
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
72,94 €
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REF: 2025_LOTE LOCARNOREF: 2025_LOTE LOCARNO

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Segura Viudas Brut Cuvee Especial
1	 Bot. De Moscato Prospero Qualita Premium
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón Gran Reserva Trévelez Nevadensis +20 Meses 80 Gr.

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Cular Salamanca Ayna 350 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Cular Salamanca Ayna 350 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.

1	 Pastilla De Turrón Chocolate Crujiente Antiu Xixona 125 Gr.
1	 Torta Imperial De Almendra Pico 150 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
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1	 Estuche De Cookie De Limón Con Chocolate Blanco Florbu 120 Gr.

1	 Estuche De Barquillos Rellenos De Turrón  Antiu Xixona 75 Gr.
1	 Estuche De Surtido Mantecados Mini Delicatessen Gamito 100 Gr.

1	 Paquete De Chocolate A La Taza En Polvo Lacasa 200 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 103 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.

1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Tarro De Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Emperatriz 212 Ml.
1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
76,86 €
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REF: 2025_LOTE CAPRIREF: 2025_LOTE CAPRI

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Juve Camps Brut Rose Pinot Noir
1	 Bot. De Cava Freixenet Blanc De Blancs Brut Nature
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués Del Atrio Reserva
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Valderivero Verdejo

CHARCUTERÍA

1	 Estuche De Chorizo Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Guillen 100 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.

1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
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1	 Estuche De Surtido De Mantecados Y Polvorones De Estepa Moreno 200 Gr

1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Rellenos De Turrón Antiu Xixona 75 Gr.
1	 Estuche De Biscuits Rellenos De Crema De Cacao Gamito 75 Gr.

1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.

1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.

1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Tarro De Paté De Canard Aux Myrtilles Le Pont Du Canard 100 Gr.

1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra

1	 Tarro De Crema De Queso D.O. Torta Del Casar Esencia 100 Gr. 
1	 Caja Decorada Navideña 
 

+ iva
 79,94 €
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REF: 2025_LOTE TOSCANAREF: 2025_LOTE TOSCANA

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Pago De Tharsys Medusa Brut Nature
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón Ibérico Cebo Corte Artesanal Izquierdo 100 Gr.

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Lomito Cabecero Duroc Salamanca Guillen 400 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES

1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.

1	 Pastilla De Turrón Chocolate Crujiente Antiu Xixona 125 Gr.
1	 Torta Milhojas De Hojaldre Dulcestepa 100 Gr.
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1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Figuritas De Mazapan La Fama 100 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Surtido Mantecados Mini Delicatessen Gamito 100 Gr.

1	 Estuche De Trufas De Chocolate Al Cacao Antiu Xixona 100 Gr.
1	 Paquete De Chocolate A La Taza En Polvo Lacasa 200 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.

1	 Lata De Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Portomar 120 Gr.
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Tarro De Miel De Naranjo De España El Brezal 250 Gr.
1	 Paté Ibérico Al Oporto Con Queso Azul Y Almendras Esencia 70 Gr.
1	 Tarro De Peperoncinos Rellenos De Ricotta Y Alcaparras Huerta Real
1	 Caja Decorada Navideña 

+ iva
83,93 €
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REF: 2025_LOTE VILLARREALREF: 2025_LOTE VILLARREAL

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Freixenet Meritum Gran Reserva Brut Nature
1  Bot. De Vino D.O. Rioja Muga El Anden De La Estacion Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Marqués De Griñón Verdejo

CHARCUTERÍA

1	 Estuche De Paleta Ibérica 100% Bellota 5 Jotas Loncheada 70 Gr.
1	 Cuña De Queso De Galicia Galmesan Madurado 18 Meses 175 Gr. Premium

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Duro De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.
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1	 Estuche De Cigarrillos De Tolosa Casa Eceiza 85 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Rellenos De Turrón Antiu Xixona 75 Gr.
1	 Turrón  De Chocolate Estilo Dubai De Pistacho Y Knafeh Lacasa 200 Gr.

1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 103 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Lata De Paté De Campagne Con Pimiento De Espelette Zubia 130 Gr.
1	 Paquete De Regañá The Dark Selección Gourmet Obando 25 Gr.

1	 Caja Decorada Navideña

+ iva
 89,91 €
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REF: 2025_LOTE PAULAREF: 2025_LOTE PAULA

BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Juvé Y Camps Essential Purpura Brut Reserva
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Valderivero Verdejo
1	 Bot. De Cerveza Artesanal Blonde Ale Craft Casa De Alba 75 Cl.

CHARCUTERÍA
1	 Estuche De Jamón Ibérico Cebo Corte Artesanal Izquierdo 100 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Cular Salamanca Ayna 350 Gr.

1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Pieza De Queso De Oveja Leche Cruda Lavega Cuña 200 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.

1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
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1	 Estuche De Cigarrillos De Tolosa Casa Eceiza 85 Gr.
1	 Estuche De Pastas Surtidas Dulcestepa 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Almendras Rellenas Moreno 75 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Rellenos De Turrón Antiu Xixona 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 103 Gr.

CONSERVAS Y OTROS

1	 Tarro De Bonito En Aceite De Oliva Baymar Fto. 212 Ml.
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Lata De Paté De Campagne Con Pimiento De Espelette Zubia 130 Gr.

1	 Tarro De Tomate Seco En Aceite Emperatriz 212 Ml.
1	 Salsa De Membrillo Con Vainilla Bourbon De Madagascar Can Bech 31 Gr 

1 	Caja Decorada Navideña 

+ iva
 95,95 €
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REF: 2025_LOTE CORINTOREF: 2025_LOTE CORINTO

BEBIDAS

1	 Bot. De Whisky Blended Hankey Bannister 12 Años 70 Cl.
1	 Bot. De Ginebra Premium London Dry Fifty Pounds 70 Cl.
1	 Bot. De Cava Freixenet Meritum Gran Reserva Brut Nature
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Fincas Valdemar Reserva Selección Familia

1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Cular Salamanca Ayna 350 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Cular Salamanca Ayna 350 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.

1	 Pastilla De Turrón Guirlache Alta Selección Pico 150 Gr.

1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Cigarrillos De Tolosa Casa Eceiza 85 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Rellenos De Turrón Antiu Xixona 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Con Leche Almendra Con Naranja Pancracio 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Tarro De Humus Con Aceite De Oliva Esencia Y Sabor 100 Gr.
1	 Tarro De Crema De Queso D.O. Torta Del Casar Esencia 100 Gr. 
1 Caja Decorada Navideña 
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+ iva
108,98 €
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REF: 2025_CESTA NAVIDAD MI-501REF: 2025_CESTA NAVIDAD MI-501

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Freixenet Blanc De Blancs Brut Nature
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Alea Clásico Media Crianza

CHARCUTERÍA

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	 Estuche De Jamón Gran Reserva Trévelez Nevadensis +20 Meses 80 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.

1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Rellenos De Turrón Antiu Xixona 75 Gr.
1	 Estuche De Surtido Mantecados Mini Delicatessen Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.

1	 Tarro De Crema De Queso D.O. Torta Del Casar Esencia 100 Gr. 

1 	 Caja De Embalaje 
1	 Cesta De Decoracion

+ iva
57,93 €
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REF: 2025_CESTA NAVIDAD MI-502REF: 2025_CESTA NAVIDAD MI-502
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BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Segura Viudas Brut Cuvee Especial
22 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Verdejo Selección

CHARCUTERÍA

1	 Estuche De Paleta Ibérica 100% Bellota 5 Jotas Loncheada 70 Gr.
1	 Lomito Cabecero Duroc Salamanca Guillen 400 Gr. Aprox.

TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.

1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Rellenos De Turrón Antiu Xixona 75 Gr.
1  Bolsa De Rosquillas Miel Florbu 310 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 103 Gr.

OTROS
1	 Caja De Embalaje 
1	 Cesta De Decoracion

7
+ iva

86,74 €
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REF: 2025_CESTA NAVIDAD MI-503REF: 2025_CESTA NAVIDAD MI-503
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BEBIDAS

1	 Bot. De Sidra Asturiana Especial Ecológica M. Bustos
1	 Bot. De Cava Castellblanc Brut Zero Reserva
2	2	 Bot. De Vino D.O. Rioja Faustino Rivero Tinto
1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Opera Prima Verdejo

CHARCUTERÍA

1	 Paleta Serrana Duroc De Los Pedroches Ibedul 4 - 4,5 Kg. Aprox.1	 Paleta Serrana Duroc De Los Pedroches Ibedul 4 - 4,5 Kg. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica Curada Cuyar 160 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.

1	 Pastilla De Turrón Chocolate Crujiente Antiu Xixona 125 Gr.
1	 Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Bañados Al Cacao Pico 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Caja De Embalaje 
1	 Cesta De Decoracion

+ iva
115,12 €
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REF: 2025_CESTA NAVIDAD MADEIRAREF: 2025_CESTA NAVIDAD MADEIRA
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BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Juve Camps Brut Rose Pinot Noir
1	 Bot. De Cava Freixenet Blanc De Blancs Brut Nature
22 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués Del Atrio Reserva
1	 Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
1	 Paleta Ibérica Salamanca Cebo Alfa Ibéricos 4 - 4,5 Kg.1	 Paleta Ibérica Salamanca Cebo Alfa Ibéricos 4 - 4,5 Kg.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Lomito Cabecero Duroc Salamanca Guillen 400 Gr. Aprox.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Duro De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.

1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Biscuits Rellenos De Crema De Cacao Gamito 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 103 Gr.
 
CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite De Oliva Virgen Extra 100% Arbequina Premium Nos 500 Ml.
1	 Estuche De Real Conservera Selección 1920 Con:
•	 • 1  Lata De Mejillones En Escabeche 12/16 Selección 1920
•	 • 1  Lata De Zamburiña Guisada Selección 1920
•	 • 1  Lata De Trozos De Ventrescas De Atún Al Curry Verde Selección 1920

•	 • 1  Lata De Sardinillas En Aceite De Oliva Selección 1920
1	 Caja De Embalaje  
1	 Cesta De Decoracion

+ iva
212,86 €
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REF: 2025_CESTA NAVIDAD CAMBADOSREF: 2025_CESTA NAVIDAD CAMBADOS
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BEBIDAS Y LICORES

1	 Bot. De Cava Freixenet Meritum Gran Reserva Brut Nature
1 	Bot. De Vino D.O. Rioja Muga El Anden De La Estacion Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera De Duero Pago De Los Capellanes Roble

1	 Bot. De Vino D.O. Ribeiro Terra Negra Treixadura

CHARCUTERÍA
1	 Paleta Ibérica Guijuelo Cebo 501	 Paleta Ibérica Guijuelo Cebo 50%% Aljomar 5 - 5,5 Kg. Aprox. Aljomar 5 - 5,5 Kg. Aprox.
1	 Chorizo Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.
1	 Salchichón Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.

1	 Pastilla De Turrón Duro De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.

1	 Estuche De Cigarrillos De Tolosa Casa Eceiza 85 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Biscuits Rellenos De Crema De Cacao Gamito 75 Gr.
1	 Estuche De Bombones Nestle Caja Roja 200 Gr.
1	 Turrón De Chocolate Estilo Dubai De Pistacho Y Knafeh Lacasa 200 Gr.

 
CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo Bell 500 Ml. 

1	 Lata De Bloc De Foie Gras De Pato Le Pont Du Canard 130 Gr.
1	 Tarro De Peperoncinos Rellenos De Ricotta Y Alcaparras Huerta Real
1	 Cesta De Decoracion

+ iva
298,29 €
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REF: 2025_CESTA NAVIDAD ESPECIAL NAVARRAREF: 2025_CESTA NAVIDAD ESPECIAL NAVARRA
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BEBIDAS
1	 Bot. De Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Muga Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribeiro Terra Negra Treixadura

CHARCUTERÍA
1	 Paleta Ibérica 1001	 Paleta Ibérica 100%% Bellota Jabugo 5 Jotas 5 - 6 Kg. Aprox. Bellota Jabugo 5 Jotas 5 - 6 Kg. Aprox.
1 Caña De Lomo Ibérico Bellota Sierralar 400 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Queso De Oveja Leche Cruda Roque 1 Kg. Aprox. Envuelto

TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turrón De Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Pastilla De Turrón De Yema Tostada Ana Sirvent 300 Gr.

1  Estuche De Selección De Galletas Premium Casa Eceiza 200 Gr.
1	 Estuche De Polvorones El Obrador De Los Angeles Serie Oro 200 Gr.
1	 Turrón De Chocolate Estilo Dubai De Pistacho Y Knafeh Lacasa 200 Gr.

1	 Estuche De Bombon Praline De Avellana Simon Coll 144 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 398 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite De Oliva Virgen Extra 100% Arbequina Premium Nos 500 Ml.
1	 Estuche De Real Conservera Selección 1920 Con:
•	 • 1  Lata De Mejillones En Escabeche 12/16 Selección 1920
•	 • 1  Lata De Zamburiña Guisada Selección 1920
•	 • 1  Lata De Trozos De Ventrescas De Atún Al Curry Verde Selección 1920

•	 • 1  Lata De Sardinillas En Aceite De Oliva Selección 1920	
1	 Caja De Embalaje  
1	 Cesta De Decoracion

+ iva
568,24 €



+ iva
226,87 €

jamonero no incluido
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1	 Jamón Salamanca Gran Reserva Etiqueta Negra Iberium 6,5 - 7 Kg. 1	 Jamón Salamanca Gran Reserva Etiqueta Negra Iberium 6,5 - 7 Kg. 
2	2	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Selección Especial Crianza
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	 Lomito Cabecero Duroc Salamanca Guillen 400 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1 	Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Caja Jamonera De Madera

REF: 2025_LOTE JM-101REF: 2025_LOTE JM-101
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REF: 2025_GOURMET JM-103REF: 2025_GOURMET JM-103
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1	 Jamón Ibérico Cebo 501	 Jamón Ibérico Cebo 50%% Salamanca Izquierdo 7,5 - 8 Kg. Aprox. Salamanca Izquierdo 7,5 - 8 Kg. Aprox.

22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Fincas Valdemar Reserva Selección Familia

1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.

1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.

1	 Pieza De Queso De Oveja Leche Cruda Roque 450 Gr. Aprox. Envuelto

1	 Bot. De Aceite Duo Collection Arbequina Marqués De Griñón 250 Ml.

1	 Bot. De Aceite Duo Collection Picual Marqués De Griñón 250 Ml.

1	 Caja Jamónera De Madera

+ iva
294,81€

327,57 €
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REF: 2025_GOURMET JM-102REF: 2025_GOURMET JM-102

G
o

u
rm

e
t 

Ja
m

o
n

e
ra

1	 Paleta Ibérica 1001	 Paleta Ibérica 100%% Bellota Jabugo 5 Jotas 5 - 6 Kg. Aprox. Bellota Jabugo 5 Jotas 5 - 6 Kg. Aprox.

22 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza

1	 Pieza De Queso De Oveja Leche Cruda Roque 450 Gr. Aprox. Envuelto

1	 Bot. Aceite De Oliva Virgen Extra 100% Arbequina Premium Nos 500 Ml.

1	 Lata De Ventresca Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Rosa Lafuente 

1	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira Rosa Lafuente 

1	 Pack Salsas Maridaje Para Quesos Just For Cheese Edicion Navidad

1 Caja Jamónera De Madera

+ iva
372,,91 €
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REF: 2025_GOURMET JM-104 JAMÓN 5 JOTASREF: 2025_GOURMET JM-104 JAMÓN 5 JOTAS
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1	 Jamón Ibérico 1001	 Jamón Ibérico 100%% Bellota Jabugo 5 Jotas Sanchez Romero  Bellota Jabugo 5 Jotas Sanchez Romero 

1	 Bot. De Champagne Moët Chandon Brut Imperial  

1  Bot. De Vino D.O. Rioja Muga El Anden De La Estacion Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza

1	 Caña De Lomo Ibérico Puro Bellota Jabugo 5 Jotas 1/2 Pieza

1	 Caja Jamónera De Madera

+ iva
826,91 €
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REF: 2025_BAÚL PENÍSCOLAREF: 2025_BAÚL PENÍSCOLA

BEBIDAS
1	 Bot. De Cava Freixenet Blanc De Blancs Brut Nature
1	 Bot. De Espumoso Opera Prima Charmat Mimosa
2	2	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Alea Clásico Media Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. La Mancha Opera Prima Verdejo

CHARCUTERÍA
1	 Paleta Serrana Gran Reserva Salamanca Izquierdo 4 - 4,5 Kg. Aprox.1	 Paleta Serrana Gran Reserva Salamanca Izquierdo 4 - 4,5 Kg. Aprox.
1 	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	  Estuche De Surtido De Turrón es Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.

1	  Torta De Chocolate Crujiente Lacasa 125 Gr.
1	  Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	  Estuche De Surtido Tradicional Mantecados Dulcestepa 120 Gr.

1	  Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	  Estuche De Almendras Rellenas Moreno 75 Gr.
1	  Estuche De Barquillos Rellenos De Turrón Antiu Xixona 75 Gr.
1	  Estuche De Biscuits Rellenos De Crema De Cacao Gamito 75 Gr.

1	  Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 103 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Lata De Paté De Campagne Con Pimiento De Espelette Zubia 130 Gr.

1	 Estuche De Pan Green Olives & Sea Salt Krambals 70 Gr.
1	 Tarro De Tomate Seco En Aceite Emperatriz 212 Ml.
1	 Tarro De Crema Torta Del Casar D.O. Esencia 100 Gr. 
1	 Caja De Embalaje 
1	 Baúl De Decoración 62x30x30

172,87 €
192,08 
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REF: 2025_BAÚL AZAHARREF: 2025_BAÚL AZAHAR

B
a

ú
le

s

BEBIDAS
1	 Bot. De Sidra Asturiana Especial Ecológica M. Bustos
1	 Bot. De Cava Freixenet Meritum Gran Reserva Brut Nature
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Valderivero Verdejo

CHARCUTERÍA
1	 Jamón Serrano Reserva De Los Pedroches Sierra Morena 6 - 6,5 Kg. 1	 Jamón Serrano Reserva De Los Pedroches Sierra Morena 6 - 6,5 Kg. 
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica Curada Cuyar 160 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Duro De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.

1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.

1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Rosquillas Al Limón Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Almendras Rellenas Moreno 75 Gr.
1	 Estuche De Flores Nevadas Gamito 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 103 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Tarro De Mousse De Pato Con Boletus Zubia 100 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Oca Trufado Zubia 100 Gr.
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Estuche De Pan Green Olives & Sea Salt Krambals 70 Gr.
1	 Caja De Embalaje 
1	 Baúl De Decoración 62x30x30

+ iva
226,24 €
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REF: 2025_BAÚL MORELLAREF: 2025_BAÚL MORELLA
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BEBIDAS

1	 Bot. De Cava Juve Camps Brut Rose Pinot Noir
1	  Bot. De Cava Segura Viudas Brut Cuvee Especial
22  Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
1	  Bot. De Vino Cune Blanco Varietal 100% Verdejo 

CHARCUTERÍA
1	 Paleta Ibérica Salamanca Cebo Alfa Ibéricos 4 - 4,5 Kg.1	 Paleta Ibérica Salamanca Cebo Alfa Ibéricos 4 - 4,5 Kg.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.

1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
1	 Estuche De Artesanitos Al Chocolate Moreno 100 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.

1	 Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	 Estuche De Almendras Rellenas Moreno 75 Gr.
1	 Estuche De Flores Nevadas Gamito 100 Gr.
1 	 Bolsa De Rosquillas Miel Florbu 310 Gr.
1	 Estuche De Biscuits Rellenos De Crema De Cacao Gamito 75 Gr.

1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Con Leche Almendra Con Naranja Pancracio 100 Gr.

CONSERVAS Y OTROS

1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Lata De Paté De Campagne Con Pimiento De Espelette Zubia 130 Gr.

1	 Lata De Aceitunas Rellenas De Anchoa Gran Selección Serpis 
1	Tarro De Tomate Seco En Aceite Emperatriz 212 Ml.
1 Caja De Embalaje 
1	 Baúl De Decoración 62x30x30

+ iva
246,88 €
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REF: 2025_BAÚL ALBORÁNREF: 2025_BAÚL ALBORÁN
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BEBIDAS

1	 Bot. De Champagne Veuve Clicquot Ponsardin Brut  
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Muga El Andén De La Estacion Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza

TURRONES Y DULCES

1	 Pastilla De Turrón De Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Pastilla De Turrón De Chocolate Con Almendras Ana Sirvent 300 Gr.

1	 Estuche De Cigarrillos De Tolosa Casa Eceiza 85 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Polvorones El Obrador De Los Angeles Serie Oro 200 Gr.
1	 Turrón  De Chocolate Estilo Dubai De Pistacho Y Knafeh Lacasa 200 Gr.

1	 Estuche De Bombon Praline De Avellana Simon Coll 144 Gr.

1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 398 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite De Oliva Virgen Extra 100% Arbequin Premium Nos 500 Ml
1	 Lata De Bloc De Foie Gras De Pato Le Pont Du Canard 130 Gr.
1	 Lata De Ventresca Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Rosa Lafuente 
1	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira Rosa Lafuente 
1	 Tarro De Mermelada De Calabaza Especiada Can Bech 170 Gr.
1	 Caja De Embalaje 
1	 Baúl De Decoración 40x25x25

+ iva
259,99 €
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REF: 2025_BAÚL CATANIAREF: 2025_BAÚL CATANIA
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BEBIDAS
1	 Bot. De Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Muga El Anden De La Estacion Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera De Duero Pago De Los Capellanes Roble
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Marqués De Griñón Verdejo

CHARCUTERÍA
1	 Paleta Ibérica Salamanca Cebo Izquierdo 4,5 A 5 Kg. Aprox.1	 Paleta Ibérica Salamanca Cebo Izquierdo 4,5 A 5 Kg. Aprox.
1	 Pieza De Queso De Oveja Leche Cruda Roque 450 Gr. Aprox. Envuelto

TURRONES Y DULCES
1	  Pastilla De Turrón Blando Monerris Planelles Suprema Rilsan 200 Gr.
1	  Pastilla De Turrón Duro Monerris Planelles Suprema Rilsan 200 Gr.

1	  Estuche De Cigarrillos De Tolosa Casa Eceiza 85 Gr.

1	  Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	  Estuche De Figuritas De Mazapan Delaviuda 100 Gr.
1	  Panettone Clásico Delaviuda Estuchado 750 Gr.
1	  Estuche De Polvorones Surtidos Gourmet A Moño 250 Gr.
1	  Tableta De Chocolate Con Leche Almendra Con Naranja Pancracio 100 Gr.

1	  Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 398 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Estuche Conserva Gourmet 5 Latas Rosa Lafuente Con:
•	 •  Lata De Ventresca De Bonito En Aceite De Oliva
•	 •  Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira
•	 •  Lata De Sardinillas En Aceite De Oliva
•	 •  Lata De Navajas De Las Rias Gallegas Al Natural
•	 •  Lata De Mejillones Fritos En Escabeche
1  Caja De Embalaje 
1  Baúl De Decoración 62x30x30

+ iva
385,21 €
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REF: 2025_BAÚL ALCORAREF: 2025_BAÚL ALCORA
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BEBIDAS
1	 Bot. De Ron Dominicano Añejo Barcelo 70 Cl.
1	 Bot. De Ginebra Premium London Dry Fifty Pounds 70 Cl.
1	 Bot. De Cava Juvé Y Camps Reserva Familia Numerada Brut Nature
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Ramon Bilbao Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Valderivero Verdejo

CHARCUTERÍA
1	 Jamón Ibérico Cebo 501	 Jamón Ibérico Cebo 50%% Salamanca Izquierdo 7,5 - 8 Kg. Aprox. Salamanca Izquierdo 7,5 - 8 Kg. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Cular Salamanca Ayna 350 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Cular Salamanca Ayna 350 Gr.
1	 Lomito Cabecero Ibérico Cebo Salamanca Guillen 350 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 480 Gr.

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Etiqueta Negra Suprema Jijona 150 Gr.

1	 Pastilla De Turrón Yema Tostada Pico Alta Selección 150 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Antiu Xixona Crocant Etiqueta Negra 150 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Figuritas De Mazapan Delaviuda 100 Gr.

1	 Panettone Clásico Delaviuda Estuchado 750 Gr.
1	 Estuche De Polvorones El Obrador De Los Angeles Serie Oro 200 Gr.

1	 Estuche De Flores Nevadas Gamito 100 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Con Leche Almendra Con Naranja Pancracio 100 Gr.
1	 Turrón  De Chocolate Estilo Dubai De Pistacho Y Knafeh Lacasa 200 Gr.

1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 398 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo Bell 500 Ml. 
1	Tarro De Bruschetta De Tomate Seco Zalea Gourmet 212 Ml.
1	Tarro De Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Emperatriz 212 Ml.
1	 Estuche De Escamas De Sal Marina Maldon 125 Gr.
1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Lata De Paté De Campagne Con Pimiento De Espelette Zubia 130 Gr.
1	 Tarro De Miel De Naranjo De España El Brezal 250 Gr.
1	 Tarro De Peperoncinos Rellenos De Ricotta Y Alcaparras Huerta Real
1	 Pack Salsas Maridaje Para Quesos Just For Cheese Edicion Navidad
1	 Caja De Embalaje 
1	 Baúl De Decoración 71x36x32

+ iva
492,23 €
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REF: 2025_BAÚL FINISTERREREF: 2025_BAÚL FINISTERRE
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BEBIDAS
1	 Bot. De Whisky The Glenlivet Founders Reserve Single Malt 70 Cl.

1	 Bot. De Ron Dominicano Añejo Barcelo 70 Cl.
1	 Bot. De Ginebra Mediterranea Bendita Carmen Premium 70 Cl.
1	 Bot. De Vermouth Especial La Madre Rojo 70 Cl.
22	 Bot. De Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Muga El Anden De La Estacion Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribeiro Terra Negra Treixadura

CHARCUTERÍA
1	 Jamón Ibérico Cebo Guijuelo Aljomar  7,5 - 8 Kg. Aprox.1	 Jamón Ibérico Cebo Guijuelo Aljomar  7,5 - 8 Kg. Aprox.
1	 Chorizo Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 Gr.
1	 Salchichón Ibérico Bellota Cular De Salamanca Dehesa Del Yeltes 450 G

1	 Lomito Cabecero Ibérico Cebo Salamanca Guillen 350 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Queso De Oveja Leche Cruda Roque 1 Kg. Aprox. Envuelto

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón De Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Pastilla De Turrón De Alicante 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.

1	 Estuche De Cigarrillos De Tolosa Casa Eceiza 85 Gr.
1	 Estuche De Galletas Carrot Cake Casa Eceiza 120 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Panettone Clásico Delaviuda Estuchado 750 Gr.

1	 Estuche De Polvorones El Obrador De Los Angeles Serie Oro 200 Gr.
1	 Estuche De Almendras Rellenas Moreno 75 Gr.
1	 Estuche De Barquillos Rellenos De Turrón  Antiu Xixona 75 Gr.
1	 Bolsa De Rosquillas Miel Florbu 310 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Con Leche Almendra Con Naranja Pancracio 100 Gr.

1	 Turrón  De Chocolate Estilo Dubai De Pistacho Y Knafeh Lacasa 200 Gr.

1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 398 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1	 Bot. De Aceite De Oliva Virgen Extra 100% Arbequina Premium Nos 500 Ml.

1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Nos 250 Ml.
1	 Tarro De Crema De Alcachofas Zalea Gourmet 212 Ml.
1	 Tarro De Bruschetta De Tomate Seco Zalea Gourmet 212 Ml.
1	 Lata De Navajas De Las Rías Gallegas 6 P. Rosa Lafuente
1	 Lata De Bloc De Foie Gras De Pato Le Pont Du Canard 130 Gr.
1	 Lata De Ventresca Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Rosa Lafuente 
1	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira Rosa Lafuente 
1	 Estuche De Escamas De Sal Marina Maldon 125 Gr.
1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Lata De Espárrago D.O. Navarra Dantza 5/7 Frutos Extra 
1	 Tarro De Mermelada De Calabaza Especiada Can Bech 170 Gr.
1	 Caja De Embalaje 
1	 Baúl De Decoración 70x35x40

+ iva
789,53 €
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REF: 2025_BAÚL CANTABRIAREF: 2025_BAÚL CANTABRIA
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BEBIDAS
1  Bot. Whisky Glenmorangie The Original Estuchado 70 Cl
1	 Bot. De Ginebra Premium Atlantic Galician Nordes 70 Cl.
1	 Bot. De Ron Premium Nicaragua Flor De Caña 18 Años 70 Cl. Estuchado
22 Bot. De Champagne Veuve Clicquot Ponsardin Brut Estuchado
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza
22	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Emilio Moro Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Protos 100% Verdejo

CHARCUTERÍA
1	 Jamón Ibérico 1001	 Jamón Ibérico 100%% Bellota Jabugo 5 Jotas Sanchez Romero  Bellota Jabugo 5 Jotas Sanchez Romero 
1	 Caña De Lomo Ibérico Bellota Sierralar 400 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Sierralar 450 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Queso De Oveja Leche Cruda Roque 1 Kg. Aprox. Envuelto

TURRONES Y DULCES
1	 Pastilla De Turrón De Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Pastilla De Turrón De Alicante 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.

1	 Pastilla De Turrón De Chocolate Con Almendras Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Estuche De Selección De Galletas Premium Casa Eceiza 200 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Figuritas De Mazapán Delaviuda 100 Gr.

1	 Panettone Clásico Delaviuda Estuchado 750 Gr.
1	 Estuche De Polvorones El Obrador De Los Angeles Serie Oro 200 Gr.

1	 Tableta De Chocolate Con Leche Almendra Con Naranja Pancracio 100 Gr.

1	 Estuche De Rocas Suizas De Chocolate Negro 64% Pancracio 
1	 Turrón De Chocolate Estilo Dubai De Pistacho Y Knafeh Lacasa 200 Gr.

1	 Estuche De Bombon Praliné De Avellana Simon Coll 144 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 398 Gr.

CONSERVAS Y OTROS
1 Bot. De Aceite De Oliva Virgen Extra 100% Arbequina Nos Magnum 1,5 L.

1 Estuche Conserva Gourmet 5 Latas Rosa Lafuente Con:
*	 Lata De Ventresca De Bonito En Aceite De Oliva
*	 Lata De Zamburiñas En Salsa De Vieira
*	 Lata De Sardinillas En Aceite De Oliva
*	 Lata De Navajas De Las Rías Gallegas Al Natural
*	 Lata De Mejillones Fritos En Escabeche
1 Tarro De Foie Gras Entier Le Pont Du Canard Le Parfait 125 Gr.
1  Lata De Espárrago D.O. Navarra Dantza 5/7 Frutos Extra 
1  Pack Salsas Maridaje Para Quesos Just For Cheese Edicion Navidad
1  Caja Embalaje 76*40*55
1  Baúl De Decoración 70x35x40 

+ iva
1.391,91 €
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REF: 2025_NV-601 REGALOREF: 2025_NV-601 REGALO REF: 2025_NV-603 REGALOREF: 2025_NV-603 REGALO

REF: 2025_SP-202 REGALOREF: 2025_SP-202 REGALO

1	 Bot. De Cava Freixenet Blanc De Blancs Brut Nature
1	 Pastilla De Turrón Blando De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.
1	 Estuche De Polvorones De Almendra 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.

1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 43 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Pato Con Boletus Zubia 100 Gr.
1	 Tarro De Mousse De Oca Trufado Zubia 100 Gr.
1	 Salsa De Membrillo Con Vainilla Bourbon De Madagascar Can Bech 31 Gr.

1	 Estuche Especial

1 	Bot. De Cava Segura Viudas Brut Cuvee Especial
1	 Pastilla De Turrón Blando Monerris Planelles Suprema Rilsan 200 Gr.
1	 Pastilla De Turrón Duro Monerris Planelles Suprema Rilsan 200 Gr.
1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.
1	 Turrón De Chocolate Estilo Dubai De Pistacho Y Knafeh Lacasa 200 Gr.

1	 Estuche Especial

1	 Bot. De Cava Juvé Y Camps Essential Purpura Brut Reserva

1	 Pastilla DeTurrón Blando De Almendra El Almendro Suprema 150 Gr.

1	 Estuche De Cigarrillos De Tolosa Casa Eceiza 85 Gr.

1	 Estuche De Barquillos Rellenos De Turrón  Antiu Xixona 75 Gr.

1	 Estuche De Bombones De Chocolate Con Leche Delaviuda 100 Gr.

1	 Turrón De Chocolate Estilo Dubai De Pistacho Y Knafeh Lacasa 200 Gr.

1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.

1	 Tarro De Paté De Canard Aux Myrtilles Le Pont Du Canard 100 Gr.

1	 Caja De Embalaje 

1	 Bolsa De Fieltro De Decoración

+ iva
32,68 €

+ iva
52,96 €

+ iva
33,91 €
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1 	Bot. De Vino D.O. Rioja Conde Valdemar Tempranillo 4 Meses Barrica

1	 Bot. De Vino D.O. Ribeiro Terra Negra Treixadura
1	 Bot. De Aceite Duo Collection Arbequina Marqués De Griñón 250 Ml.

1 	Bot. De Aceite Duo Collection Picual Marqués De Griñón 250 Ml.
1	Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Estuche De Escamas De Sal Marina Maldon 125 Gr.
1	 Tarro De Hummus Artesano Zubia 100 Gr.
1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Tarro De Paté De Canard Aux Myrtilles Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Tarro De Crema Torta Del Casar D.O. Esencia 100 Gr. 
1	 Tarro De Peperoncinos Rellenos De Ricotta Y Alcaparras Huerta Real

1 	 Estuche Especial

REF: 2025_NV-602 REGALOREF: 2025_NV-602 REGALO

1	 Bot. De Cava Freixenet Meritum Gran Reserva Brut Nature
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza
1	 Estuche Surtido De Turrón Jijona Y Turrón  Alicante 1880 125 Gr.
1	 Estuche De Cigarrillos De Tolosa Casa Eceiza 85 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Con Leche Almendra Con Naranja Pancracio 100 Gr.
1	 Turrón  De Chocolate Estilo Dubai De Pistacho Y Knafeh Lacasa 200 Gr.

1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 43 Gr.
1	 Lata De Paté De Campagne Con Pimiento De Espelette Zubia 130 Gr.

1	 Estuche Especial.

REF: 2025_PB-701 REGALOREF: 2025_PB-701 REGALO

REF: 2025_NV-604 REGALOREF: 2025_NV-604 REGALO

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Alea Clásico Media Crianza
1 	Bot. De Vermouth Especial La Madre Rojo 70 Cl.
1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Lata De Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Portomar 120 Gr.
1	 Lata De Mejillones De Las Rias Gallegas En Escabeche Portomar 120 Gr.
1	 Paquete De Patatas Fritas Premium Collection El Valle Trufa Negra
1	 Lata De Aceitunas Rellenas De Anchoa Gran Selección Serpis 
1	 Tarro De Crema Torta Del Casar D.O. Esencia 100 Gr. 
1	 Caja De Embalaje 
1	 Nevera Vintage Polarbox Coolerbag Con 2 Fiambreras Gold 

+ iva
59,95 €

+ iva
59,91€

+ iva
66,16 €
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1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Conde Valdemar Tempranillo 4 Meses Barrica

1  Bot. De Vino D.O. Rioja Conde Valdemar Blanco 4 Meses Barrica
1	 Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Guillen 100 Gr.
1	 Cuña De Queso De Galicia Galmesan Madurado 18 Meses 175 Gr. Premium

1	 Estuche De Surtido De Turrones Calidad Suprema El Almendro 144 Gr.

1	 Estuche De Cigarrillos De Tolosa Casa Eceiza 85 Gr.
1	 Estuche De Mini Hojaldrines 1.880 Calidad Suprema 100 Gr.
1	 Estuche De Bombones Surtidos Caja Roja Nestle 43 Gr.
1	 Lata De Paté De Campagne Con Pimiento De Espelette Zubia 130 Gr.
1	 Salsa De Membrillo Con Vainilla Bourbon De Madagascar Can Bech 31 Gr 

1	 Caja De Embalaje 
1	 Nevera Portatil Vintage Polarbox 12 Litros Christmas Edition

REF: 2025_SP-201 REGALOREF: 2025_SP-201 REGALO

1	 Bot. De Champagne Moët Chandon Brut Imperial Estuchado
1	 Pastilla De Turrón De Jijona 69% Almendra Ana Sirvent 300 Gr.
1	 Estuche De Galletas Carrot Cake Casa Eceiza 120 Gr.
1	 Tableta De Chocolate Con Leche Almendra Con Naranja Pancracio 100 Gr.

1	 Lata De Bloc De Foie Gras De Pato Le Pont Du Canard 130 Gr.
1	 Tarro De Mermelada De Calabaza Especiada Can Bech 170 Gr.
1	 Caja De Embalaje 
1	 Bandeja De Decoración

REF: 2025_SP-203 REGALOREF: 2025_SP-203 REGALO

REF: 2025_PB-702 REGALOREF: 2025_PB-702 REGALO

1	 Bot. De Vino D.O. Ribera De Duero Pago De Los Capellanes Roble

1	 Estuche De Paleta Ibérica 100% Bellota 5 Jotas Loncheado 70 Gr.
1	 Caña De Lomo Ibérico Puro Bellota Jabugo 5 Jotas 1/2 Pieza
1	 Pieza De Queso De Oveja Leche Cruda Roque 450 Gr. Aprox. Envuelto

1  Caja De Embalaje 
1	 Bandeja De Decoración

+ iva
99,88 €

+ iva
 73,93 €

+ iva
112,11 €
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1	 Bot. De Champagne Veuve Clicquot Ponsardin Brut  
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pesquera Crianza
1	 Estuche De Bombón Praliné De Avellana Simon Coll 144 Gr.
1	 Tarro De Foie Gras Entier Le Pont Du Canard Le Parfait 125 Gr.
1  Estuche De Real Conservera Selección 1920 Con:
•	 	1  Lata De Mejillones En Escabeche 12/16 Selección 1920
•	 	1  Lata De Zamburiña Guisada Selección 1920
•	 	1  Lata De Sardinillas En Aceite De Oliva Selección 1920
•	 	1  Lata De Trozos De Ventrescas De Atún Al Curry Verde Selección 1920

1	 Caja De Embalaje 
1	 Cesta De Decoración

REF: 2025_SP-204 REGALOREF: 2025_SP-204 REGALO

+ iva
 199,68 €
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REF: 2025_CAJA BD-04REF: 2025_CAJA BD-04 REF: 2025_CAJA BD-01REF: 2025_CAJA BD-01

1	 Bot. De Vino D.O. Rueda Analivia Selección Blanco Magnum 1,5 Litros
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.

1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Tarro De Paté De Canard Aux Myrtilles Le Pont Du Canard 100 Gr.

1	 Tarro De Crema De Queso D.O. Torta Del Casar Esencia 100 Gr. 
1	 Estuche Especial

1	 Bot. De Vino Mucho Mas Tempranillo Syrah Magnum 1,5 Litros
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Paquete De Regañá The Dark Selección Gourmet Obando 25 Gr.

1	 Estuche Especial

REF: 2025_CAJA BD-02REF: 2025_CAJA BD-02REF: 2025_CAJA RED-01REF: 2025_CAJA RED-01

1 	Bot. De Vino D.O. Utiel Requena Fch Varietal Bobal Magnum 1,5 Litros

1	 Estuche De Chorizo Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Guillen 100 Gr.

1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.

1	 Paquete De Mini Regañá Artesana Obando
1	 Tarro De Crema De Queso D.O. Torta Del Casar Esencia 100 Gr.  
1	 Estuche Especial

1	 Bot. De Aceite De Oliva Virgen Extra 100% Arbequina Premium Nos 500 Ml.

1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.

1	 Paquete De Regañá The Dark Selección Gourmet Obando 25 Gr.

1	 Tarro De Paté De Canard Aux Myrtilles Le Pont Du Canard 100 Gr.

1	 Tarro De Crema De Queso D.O. Torta Del Casar Esencia 100 Gr. 

1 	Caja De Embalaje 
1	 Estuche De Regalo 
1	
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+ iva

25,36 € + iva
29,88 €

+ iva

18,69 €

19,86 €
+ iva
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REF: 2025_CAJA MD-403REF: 2025_CAJA MD-403 REF: 2025_CAJA BD-03REF: 2025_CAJA BD-03

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Guillen 100 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Paquete De Regañá The Dark Selección Gourmet Obando 25 Gr.

1	 Tarro De Paté De Canard Aux Myrtilles Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Estuche De Regalo

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Viña Herminia Excelsus Magnum 1,5 Litros
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Cular Salamanca Ayna 350 Gr.
1	 Estuche De Paleta Ibérica Cebo 50% Loncheada Guillen 100 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Paquete De Regañá The Dark Selección Gourmet Obando 25 Gr.
1	 Lata Acampanada De Crema De Morcilla Tipo Burgos Esencia 130 Gr.

1	 Estuche Especial

2025_CAJA MD-4022025_CAJA MD-4022025_CAJA MD-4012025_CAJA MD-401

1  Bot. De Vino D.O. Rioja Fincas Valdemar Reserva Selección Familia
1  Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Montehonfria 250 Gr.
1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1 	 Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Lata De Paté De Campagne Con Pimiento De Espelette Zubia 130 Gr.
1	 Caja De Madera

22 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Alea Clásico Media Crianza
1	 Estuche De Jamón Ibérico Cebo Corte Artesanal Izquierdo 100 Gr.
1	 Pieza De Chorizo Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Salchichón Ibérico Bellota Dehesa Del Yeltes 150 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Lata Acampanada De Crema De Morcilla Tipo Burgos Esencia 130 Gr.
1	 Salsa De Higos Con Macadamia Y Pimienta Jamaica Can Bech 31 Gr.
1	 Estuche De Regalo

31,29 €
+ iva
34,69 €

+ iva
35,84 € + iva

39,98 €
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REF: 2025_CAJA MD-405REF: 2025_CAJA MD-405

2	2	 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza
1	 Plato De Paleta Ibérica Cebo Corte A Cuchillo Izquierdo 100 Gr.
1	 Lomito Cabecero Duroc Salamanca Guillen 400 Gr. Aprox.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Paquete De Picos Rústicos Gourmet Obando 140 Gr.
1	 Estuche De Regalo

+ iva

41,29 €
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REF: 2025_CAJA RED-02REF: 2025_CAJA RED-02

1	 Bot. De Cava Juvé Y Camps Reserva Familia Numerada Brut Nature
1	 Tableta De Chocolate Con Leche Almendra Con Naranja Pancracio 100 Gr.
1	 Estuche De Bombón Praliné De Avellana Simon Coll 144 Gr.
1	 Tarro De Foie Gras Entier Le Pont Du Canard Le Parfait 125 Gr.
1	 Estuche De Regalo

+ iva

53,92 €
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REF: 2025_CAJA MD-404REF: 2025_CAJA MD-404

22 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués Del Atrio Reserva
1	 Estuche De Jamón Ibérico Cebo Corte Artesanal Izquierdo 100 Gr.
1	 Estuche De Chorizo Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Estuche De Salchichón Ibérico Loncheado Capa Negra 80 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Pieza De Queso De Oveja Leche Cruda Lavega Cuña 200 Gr.
1	 Lata De Paté De Campagne Con Pimiento De Espelette Zubia 130 Gr.
1	 Paquete De Regañá The Dark Selección Gourmet Obando 25 Gr.
1	 Tarro De Crema De Queso D.O. Torta Del Casar Esencia 100 Gr. 
1	 Tarro De Peperoncinos Rellenos De Ricotta Y Alcaparras Huerta Real
1	 Pack Salsas Maridaje Para Quesos Just For Cheese Edicion Navidad
1	 Estuche De Regalo

+ iva

54,20 €
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REF: 2025_CAJA MD-406REF: 2025_CAJA MD-406

22	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
22	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Alea Clásico Media Crianza
1	 Sobrasada Ibérica A La Trufa De Conservas Jabugo Lata 80 Gr.
1	 Pieza De Queso Curado Lavega Cuña 200 Gr.
1 	Bot. De Aceite Oliva Virgen Extra Arbequina Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Bot. De Vinagre De Vino 100% Garnacha Oro Del Campo 250 Ml.
1	 Tarro De Bonito Del Norte En Aceite De Oliva Emperatriz 212 Ml.
1	 Tarro De Terrine Campagne Aux Cepes Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Tarro De Paté De Canard Aux Myrtilles Le Pont Du Canard 100 Gr.
1	 Tarro De Crema De Queso D.O. Torta Del Casar Esencia 100 Gr.
1	 Salsa De Membrillo Con Vainilla Bourbon De Madagascar Can Bech 31 Gr 
1	 Caja De Embalaje 
1	 Caja Especial Para Vino Y Queso 

+ iva

65,82 €
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PALETA IBÉRICA CEBO 50% GUIJUELO ALJOMAR 5- 5,5 KG APROX.

REF: P-PICALJOMAR24REF: P-PICALJOMAR24
Paleta Ibérica Cebo 50% Guijuelo Aljomar 5- 5,5 Kg Aprox.

1  PALETA IBERICA BELLOTA 50% SALAMANCA IZQUIERDO 4,5 - 5 KG APROX.

REF: P-PIBIZQUIERDO24REF: P-PIBIZQUIERDO24
Paleta Iberica Bellota 50% Salamanca Izquierdo 4,5 - 5 kg
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+ IVA la pieza
98,00 €

+ IVA la pieza
115,00 €



+ IVA la pieza
141,00 €

REF: P-PIBALJOMAR24REF: P-PIBALJOMAR24
Paleta Ibérica Bellota 100% Guijuelo Aljomar 4,5 - 5 kg aprox..

1  PALETA IBÉRICA BELLOTA 100% GUIJUELO ALJOMAR 4,5 - 5 KG APROX.

+ IVA la pieza
199,00 €

REF: P-PIB5JOTAS24REF: P-PIB5JOTAS24
Paleta Ibérica 100% Bellota Jabugo 5 Jotas 5 Kg.- 6 kg. Aprox.

1  PALETA IBÉRICA 100% BELLOTA JABUGO 5 JOTAS 5 KG.- 6 KG. APROX.

72

Ja
m

o
n

e
s
 y

 P
a

le
ta

s



1  JAMÓN SERRANO RESERVA DE LOS PEDROCHES SIERRA MORENA 6 - 6,5 kg..

REF: J-JSPEDROCHES24REF: J-JSPEDROCHES24
Jamón Serrano Reserva de los Pedroches 6 - 6,5 Kg. 

+ IVA la pieza
65,00 €
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1  JAMÓN IBÉRICO CEBO GUIJUELO ALJOMAR 7,5 - 8 kg. Aprox

+ iva la pieza
160,00 €

REF: J-JICALJOMAR24REF: J-JICALJOMAR24
Jamón Ibérico Cebo Guijuelo Aljomar 7,5 - 8 Kg Aprox.
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1  JAMÓN IBÉRICO 100% BELLOTA JABUGO 5 JOTAS 6 - 7 kg.

J-JIB5JOTAS24J-JIB5JOTAS24
Jamón Ibérico 100% Bellota Jabugo 5J 6-7 Kg Aprox.

+ IVA la pieza
465,00 €
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1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués De Griñón Selección Especial Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja López De Haro Crianza
1	 Estuche De Regalo

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Conde Valdemar Tempranillo 4 Meses Barrica

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Conde Valdemar Blanco 4 Meses Barrica
1	 Estuche De Regalo

2025_BODEGA CM3012025_BODEGA CM301  2024_BODEGA CM3032024_BODEGA CM303

2025_BODEGA CM3022025_BODEGA CM302 2025_BODEGA CM3042025_BODEGA CM304

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Cune Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Fincas Valdemar Reserva Selección Familia
1	 Estuche De Regalo

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Marqués Del Atrio Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera De Duero Protos Roble
1	 Estuche De Regalo

+ iva
22,93 €

+ iva
19,89 €

+ iva
18,83 €

+ iva
19,84 €
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1 	Bot. De Cava Juvé Y Camps Essential Purpura Brut Reserva
1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Muga El Anden De La Estacion Crianza
1	 Estuche De Regalo.

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Muga Crianza
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pesquera Crianza
1	 Caja De Madera

2025_BODEGA CM3052025_BODEGA CM305 2025_BODEGA CM3072025_BODEGA CM307

2025_BODEGA CM3082025_BODEGA CM308 REF: REF: 2025_BODEGA CM3062025_BODEGA CM306

1	 Bot. De Champagne Moët Chandon Brut Imperial  
1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Emilio Moro Crianza
1	 Estuche De Regalo	

1	 Bot. De Vino D.O. Ribera Del Duero Pago De Los Capellanes Crianza

1	 Bot. De Vino D.O. Rioja Roda Reserva
1	 Caja De Madera  
	

S
e

le
c

c
ió

n
 B

o
d

e
g

a

+ iva
33,14 €

+ iva
73,29 €

+ iva
58,25 €

+ iva
77,85 €



Envíos
Para pedidos de un importe neto (SIN IVA) superior a 600 € el envío será GRATUITOimporte neto (SIN IVA) superior a 600 € el envío será GRATUITO no se 
cobrarán gastos de envío en la Península ibérica y Baleares a un solo punto de entrega.
Pedidos de importe inferior a 600 euros:
·   13 euros más IVA por envío hasta 15 kg. Península 
 ·  15 euros más IVA por envío de 15,01 hasta 25 kg. Península  
 ·  23 euros más IVA por envío de 25,01 hasta 50 kg. Península
·   37 euros más IVA por envío de más de 50 kg. Península

descuentos
(Los descuentos no se aplican en las cestas a medida).
Pronto pago: Pueden beneficiarse de un descuento de un 3% por pronto pago, si paga su pedido 
por anticipado (transferencia previa a la recepción de la mercancía).
Volumen de compra: Si el importe neto del pedido supera 6.000 euros se aplicará un descuento 
de un 2%. 

Cestas a medida
Se confeccionarán cestas a medida con un presupuesto especial distinto al catálogo a partir de 
pedidos cuyo importe supere la cantidad de 1.500 €. Hasta el 22/11/23.

Posible rotura de stock 
Andalucian Shop se reserva el derecho de sustituir un producto, cestas o embalaje por otro de 
igual o superior calidad sin coste adicional algu

PAGO PREVIO:

3% DTO.
ADICIONAL

PARA PEDIDOS
DE MÁS DE 600€:

ENVÍO
GRATIS

A PARTIR DE 1500€:

CESTAS
A MEDIDA

EN PRODUCTOS,
CESTAS O EMBALAJE:

GARANTÍA

FECHA ACORDADA:

ENTREGA
PUNTUAL

PEDIDOS DE MÁS
DE 6.000€:

2% DE
DESCUENTO

· Todos los productos que le ofrecemos cumplen las normas de sanidad de la U.E. y están sometidos a  
 severos controles de calidad. 
· Los precios indicados son los vigentes y no incluyen I.V.A.
· Al ser la mayoría productos elaborados artesanalmente el peso de los productos es aproximado.
· Si por error hubiera discrepancia entre el texto y la fotografía, siempre prevalece lo indicado en el texto.
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SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE - PEDIDOS

En nuestro Servicio de Atención al Cliente

info@andalucianshop.com
o en el teléfono 629 816 878 
puede realizar sus pedidos, solicitar

información adicional o presupuestos a medida.

www.andalucianshop.com Avenida Gran Vía de San Marcos 36 7º izda 24002 León


